

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ

ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΠΟΥ ΜΙΣΘΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΘΕΜΑ:<< ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΙΚΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ>>

Σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4387/2016 περί ΕΦΚΑ και νέου τρόπου ασφάλισης των υπαλλήλων του Δημοσίου , οφείλουμε να υποβάλλουμε από 1/1/2017 (ως ΔΠΕ Ανατ. Αττικής) ΑΠΔ και για τους μόνιμους εκπαιδευτικούς κάθε μήνα.

Άρα όλοι οι μισθοδοτούμενοι από την Δ/νση πρέπει να έχουν ΑΜ ΙΚΑ, απαραίτητο τόσο για την υγειονομική περίθαλψη όσο και για την απονομή και υπολογισμό της σύνταξης. Για το λόγο αυτό πρέπει να ενημερώσουμε την καρτέλα του καθενός με τον Αριθμό Μητρώου ΙΚΑ (ΑΜ ΙΚΑ).

Είναι ο αριθμός που μας απέδωσε το ΙΚΑ κατά την πρώτη μας απογραφή είτε ως αναπληρωτές εκπαιδευτικοί είτε ως μισθωτοί σε άλλη εργασία. Αντίστοιχος ΑΜ ΙΚΑ έχει αποδοθεί αυτόματα και σε όσους δεν έχουν εργαστεί πριν το διορισμό τους.

Παρακαλούνται οι Δ/ντες και οι Προϊστάμενοι των σχολικών μονάδων ως την Τρίτη 14 /03/2017 να αποστείλουν συμπληρωμένο το αρχείο excel που επισυνάπτουμε.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- Να συμπληρωθεί (αφού πρώτα το αποθηκεύσετε στον υπολογιστή σας) και να αποσταλεί μόνο το αρχείο που επισυνάπτεται και όχι αντιγραφή κλπ, διότι περιέχει μικροεντολές που είναι απαραίτητές για την επεξεργασία.
- Γράφουμε προσεκτικά τον ΑΜ του υπαλλήλου (αυτόν που έχει με το διορισμό), τον ΑΜ ΙΚΑ καθώς και το επώνυμο – όνομα. Το λάθος μπορεί να έχει συνέπεια να μείνει χωρίς ιατροφαρμακευτική κάλυψη ο συνάδελφος.
- Μετονομάζουμε το αρχείο δίνοντας του το όνομα του σχολείου και το αποστέλλουμε μόνο στο email: misthodosia@dipe-anatol.att.sch.gr

Αν δεν γνωρίζω τον ΑΜ ΙΚΑ , τον μαθαίνω από τον σύνδεσμο :

<https://apps.ika.gr/eIKARegistryNum/>

επιλέγοντας ΟΠΑΔ, συμπληρώνοντας τον ΑΜ που αναγράφεται στο βιβλιάριο υγείας (με τα μηδενικά), τον κωδικό οπτικής επιβεβαίωσης και πατώντας «Αναζήτηση».

*Οι εκπαιδευτικοί που είναι αποσπασμένοι σε άλλες Δ/νσεις πρέπει να συμπληρώσουν τον πίνακα και να τον αποστείλουν στο email της μισθοδοσίας.



Αναζήτηση Αριθμού Μητρώου Ασφαλισμένου (ΑΜΑ) ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για τους ασφαλισμένους του τ. Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.



Αναζήτηση Αριθμού Μητρώου Ασφαλισμένου (ΑΜΑ) ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για τους ασφαλισμένους του τ. Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

Κάνετε κλικ στην ηλεκτρονική περιοχή αναζήτησης ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για ασφαλισμένους του τ. Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

Φορέας*

Ο.Π.Α.Δ. Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

Αριθμ. Μητρώου*

00009404321

Καταγράψτε τον Αριθμ. Μητρώου που αναφέρεται στο βήμα προηγούμενο Ο.Π.Α.Δ.-Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.

Κωδικός Οπικής Στάθμευσης

88665

Εισάγετε εδώ τον κωδικό Οπικής Στάθμευσης

ήτοι 5 ψηφίων 0-9

48665

Επιστροφή

Αναζήτηση

- * Εάν τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες μας "Ασφαλιστική Διακρίση", μηνιαία να ενημερωθεί εάν διαθέτετε ενεργή ασφαλιστική κατάσταση ηλεκτρονική διακρίση του βήμα προηγούμενο

Ηλεκτρονικός Τομέας ΙΚΑ-ΕΤΑΜ